
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 Satuan Pendidikan  : SDN Saga 1 

 Kelas / Semester  : VI /1 

 Tema 5   : Wirausaha  

 Sub Tema 3  : Ayo, Belajar Berwirausaha 

 Pembelajaran ke : 2 

  Alokasi Waktu  : 10 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 Dengan melihat contoh gambar yang di berikan  dan berdiskusi, siswa mampu 

mengidentifikasi berbagai contoh manfaat keberagaman wirausaha dalam kehidupan 

sehari-hari secaratepat. 

 Dengan mangamati contoh kemasan dan berdiskusi, siswa mampu menjelaskan 

pentingnya embalase sebagai identitas sebuah produk secara tepat. . 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Pendahuluan ( 2 menit ) 

1. Guru memberikan salam dan dilanjutkan dengan berdo’a 

2. Mengulas kembali dan mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan di 

pelajari. 

3. Menjelaskan tujuan pembelajaran dan memberikan gambaran tentang manfaatnya 

dalam kehidupan sehari-hari. 

 

Kegiatan Inti ( 6 menit ) 

1. Dengan memperlihatkan gambar beberapa contoh kerajinan tangan yang di jadikan 

cindramata, guru menjelaskan bahwa kreatifitas merupakan modal utama untuk 

wirausaha. 

2. Guru meminta salah satu siswa membacakan teks berjudul “ Gelang Benang , Kreatif 

Mengisi Waktu Luang “, dan dilanjutkan bertanya jawab tentang manfaat 

keberagaman wirausaha dalam kehidupan sehari-hari. 



3. Siswa diminta mengamati beberapa contoh kemasan yang telah disiapkan guru, dan 

mendiskusikan tentang apa yang dimaksud embalase serta fungsi embalase pada 

sebuah prodak. 

4. Guru memberikan penguatan tentang pentingnya embalase sebagai identitas sebuah 

prodak secara tepat. 

 

Penutup (2 menit ) 

1. Guru memberikan kesimpulan  

2. Doa dan penutup  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dai 

pengamatan sikap, tes pengetahuan dan presentasu unjuk kerja atau hasil karya/ projek 

dengan rubik penilaian. 

1. Sikap  

No Sikap BT MT MB ST/M 

1.  Disiplin      

2. Jujur      

  

 Keterangan  

 BT  : Belum Terlihat  

 MT  : Mulai Terlihat  

 MB : Mulai Berkembang  

 ST/M  : Sudah Terlihat / Membudaya 

2. Pengetahuan  

Jawablah pertanyaan di bawah ini : 

1. Sebutkan salah satu  contoh kegiatan kewirausahaan dan jelaskan manfaatnya!  

2. Apa yang dimaksud dengan embalase !  

Penskoran  

Nilai pengetahuan : 
𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ𝑎𝑛 

𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑚𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
 x 100  

Keterangan  



No.  Indicator penilaian  Skor  

1 Tepat  3 

2 Kurang tepat  2 

3 Tidak tepat  1 

4 Tidak menjawab  0 

 

Mengetahui  

Kepala Sekolah  
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